1. Haiigure moxysp uncna 2 = 21 + 22, ecnu 71 =2+ 36, 22 = —1 4+ 4i.

Hs5vV2  2)2v5  3)VI3HVIT 4 V221

2. Haiigure z, eciu Rez =1, z=x+3+4i.
1)z=1+3i 2)z=1—-4i 3)z=1+i 4) z=1+4i

3. Haiigure z, ecmm Imz =2, z=x—4+xi.
1) —242i 2)242i 3) —2-2i 4)2-2i

4. Haiigure z, ecn Imz =3, z:x2+4+(x279)i.
1) z=6-+3i 2) z=—1643i 3) z=16+3i 4) z=16-3i

5. Haiigure z, eccmn Rez =2, z=x% —4+ (x> —9)i.
)z=2-3i 2)z=243i 3)z=2—i 4) 7=2472

6. Haiizute x, y € R u3 pasenctsa x+y+ (x —y)i = 8 +2i.
)x=3,y=5 2)x=5,y=4 Nx=2,y=1 4 x=5y=3

7. Haiinure x, y € R u3 papenctea x —y+ (x+y)i =2 —4i.

x=4,y=-3 D x=—-1,y=2 3x=—-1,y=-3
Hx=1,y=3
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